

江苏农村居民低保标准提高

□快报讯(记者 项风华) 省政府日前作出决定,自今年下半年起,江苏农村居民最低生活保障标准提高到不低于840元/年,此次提标共涉及37个县(市、区)。今年年底前,各地要全面实行农村低保金“一折通”社会化发放。

据介绍,江苏自2005年起全面实施农村居民最低生活保障制度,经过一年多的努力,农村低保工作进展顺利,运行良好,成效显著。截至今年6月底,全省共有93.93万人享受了农村低保,人均月补助水平达到37元,年保障标准最高的达到2640元,最低的为720元。

省民政厅有关负责人表示,为确保经济薄弱地区做好此次农村低保提标工作,今年省财政专门增列了3767万元补助资金,已于10月中旬一次性下拨。从明年起,江苏将全面建立健全城乡居民最低生活保障标准,随当地群众收入水平提高和物价上涨而同步提高的自然增长机制。

今年成招录工作即将启动

□快报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静娴) 记者从江苏省教育考试院得知,今年江苏省成人高校招生录取工作将于11月20日开始分两个阶段进行。

据了解,第一阶段录取于11月20日~12月1日进行,其中包括第一批录取(11月20日~25日):高中起点升本科、专科起点升本科;第二批录取(11月26日~12月1日):高中起点升专科。

第二阶段录取于12月12日~15日进行,录取院校为在第一阶段未完成招生计划的民办高校、独立设置的成人高校。在第一阶段未被录取并达到第二阶段录取报名资格线的考生可于12月7日~9日持准考证直接到有关院校报名。

今年,江苏省成人高校招生录取工作仍将实行计算机远程网上录取,考试成绩达到投档分数线的考生中,由招生学校根据“从高分到低分择优录取”的原则,决定考生是否录取,同时负责对未被录取考生的解释以及遗留问题的处理。

“美食团团转”优惠升级

□快报讯(记者 黄建军) 昨天,快报发起的“美食团团转”结束了首批参与读者的报名。为了让更多的读者得到更多实惠,参与活动的首批店家相继延长了优惠政策的有效期,优惠全面升级。

截止到昨天下午5点, www.lifenanjing.com.cn 上“美食团团转”的报名帖人气已近500,向阳渔港旗下的自助餐厅豪食汇成为了首批报名参与活动读者的宠儿,报名帖的点击量和跟贴报名人数一直遥遥领先。

更为惊喜的是,咸亨酒店和屋企汤馆的负责人昨天还表示,将限定的消费时间由原定的一周延长为整个11月份均有效,而豪食汇的送券虽然只进行一个星期,但所送的折扣券却是本月内均可使用,因此,本次“美食团团转”由“优惠周”升级成了“优惠月”。为配合这次升级, www.lifenanjing.com.cn 上的活动报名帖将继续接受报名,在11月14日(下周二)之前仍可参与。

600多长途大巴增设GPS

交管部门:安装探头和GPS,一定程度上有利于减少事故隐患

车上到底超不超员? 驾驶员开车时有没有犯困? 车速有没有超过设定限额? 诸如此类的问题,如今坐在办公室便能远程“监控”。昨天,记者随同交警一大队民警前往南京长途汽车东站检查车辆时获悉,今年年底前,南京长途汽车客运集团(简称“南京长客”)所属的600多辆长途大巴将全部加装GPS。



在办公室远程“监控”长途大巴 快报记者 田雪亭 摄

电脑屏幕“监控”驾驶员

“你看,这辆长途大巴正行驶在沪宁高速上面,时速是102.8公里!”昨天上午,在南京长途汽车站监控中心,工作人员指着电脑屏幕上的一个红点向记者解释。记者看到,红点旁边有车速、车号及行驶路线等标记,一目了然。“最关键的是,我们还能从这台电脑上随时调看车内情况!”工作人员一边介绍,一边打开了“监控”系统,顿时,屏幕下方出现了一张图片,上面清晰地显示了车内乘客的状况,记者从图上看,乘客都坐在位子上,没有乘客站着。工作人员再点击,另外一张显示驾驶员状态的照片便跳了出来,只见驾驶员紧盯着前方,双手紧紧握着方向盘

正在开车。工作人员告诉记者,大巴上面安装了两个摄像头,一个在驾驶室,主要用于“监控”驾驶员;一个在车厢中,用于“监控”乘客乘坐情况,包括是否超员等。正常情况下,摄像头每分钟自动拍摄照片,并实时上传至值班室,工作人员据此便可以判断驾驶员的驾驶状态。

司机配备“蓝牙”实时沟通

“对不起,你的时速已经接近110公里,请注意观察慢行,不要超速!”在“监控”摄像头工作的过程中,交警一大队民警高山发现该车车速逐渐上升,已经达到了108.6公里,便迅速拿起对讲系统,提醒驾驶员。“请放心,我会注意保持安全速度的!”驾驶员声音非常清晰。据其介绍,刚才路段上车

辆较少,他便将车速稍微提高了一些,但其保证一定不会超过110公里的安全速度。

交警一大队副大队长郑延园告诉记者,GPS安装后,驾驶员和指挥中心工作人员的沟通便越发重要,但如果按照以前的老式对讲系统,驾驶员必须手持对讲系统,必将影响安全驾车。为此,长客集团专门还为驾驶员配备了蓝牙耳机,双手无需离开方向盘,便可以方便地向指挥中心反映情况,并接受指挥中心指令。

据悉,只要出现驾驶员连续驾车超过4小时、车速超过110公里(高速公路)等情况,GPS便会自动报警,指挥中心工作人员据此便可以通过蓝牙与驾驶员直接对话,要求其立即作出调整。快报记者 田雪亭 通讯员 高文山

【新闻链接】 危险品车上GPS

□快报讯(通讯员 刘兵 记者 田雪亭)“高速公路上每小时只能开到70公里,普通公路上只能开到50公里,一超速,车内便响个不停!”日前,宁杭高速公路交警大队民警来到普莱克斯实用气体有限公司,为其新近购置的危险品车安装GPS卫星定位装置及“黑匣子”。据悉,该公司目前已经为全部14辆危险品车安装了该装置。

据悉,危险品运输车一般要求安装GPS和黑匣子,该装置安装在驾驶室内,分为四部分,一个是无线耳麦、一个扬声器、一个行驶记录仪(黑匣子)、一个是GPS显示屏。“什么时候开车、什么时候停车、路上刹车几次、转弯几次、鸣笛几次、连续驾车多少时间……黑匣子全部记录得清清楚楚!”驾驶员王亮告诉记者。

对于危险品车来说,高速公路限速70公里,普通公路限速50公里,一旦时速超过70公里,就自动报警;每天从车载黑匣子里调阅一次记录,观察司机有无急停急起的驾驶习惯;实时统计司机的驾驶时数,接近规定时间则强制休息,以防疲劳驾驶。交管部门表示,GPS和黑匣子的安装,将在一定程度上有利于减少事故隐患。

政府做方案 企业来建房 浦口新增33万平米中低价商品房

两幅地处浦口近33万平米用地的中低价商品房,一幅经过42轮的拍卖、一幅以底价成交。昨天拍卖上演的这“一热”、“一冷”场面在让人大跌眼镜之外,开发质量如何保障、开发商利润多少成为关注的焦点。

在昨日的土地拍卖会上,浦口的两幅中低价商品房拍卖造成了鲜明的反差,大桥村地块经过42轮的“鏖战”,以1.08亿元被拍走(底价8010万元),而另一幅盘城板块地块只是以5700万元的底价成交。而土地的“买主”均是南京鼎业

置业公司。有关人士表示,中低价商品房采取的“带方案”出让方式,政府已经规定了具体规划,由政府提供经批准的规划总平面图及施工图,并对工程工期、形象进度、建设标准等提出明确要求,到时还有“验收”的环节来把握,质量肯定不会存在问题。

中低价商品房也有人如此“痴控”?当浦口区的大桥村中低价商品房地块拍卖结束之后,一名现场“观摩”的开发商自己也直呼看不懂。目前南京的所有中低

价商品房建设均采取“政府调控、市场运作”的方式,地块是挂牌出让的,开发企业要按照和普通商品房一样的“待遇”交纳土地出让金和相关规费按照估算,中低价商品房的利润率约在4%—6%,比政府规定的经济适用房3%的利润率要高。

据介绍,大桥村地块最后房屋销售单价1850元/㎡,最后以1.08亿元价格出让,单位地价为607元/平米,1.09的容积率,楼面底价为557元/平米,按多层住宅的成本核算,800元/平米的建安成本和

300元/平米的规费税费等,最后房价成本就将近1700元/平米,再加上人员成本的话,这块地几乎没有任何赚头。

对中低价商品房的建设,南京也是采取“配建为主,集中为辅”的模式,不是一刀切的。南京鼎业置业公司人士表示,按照“带方案”出让中的建设工程工期规定,浦口这两幅中低价商品房将于17个月以后建成,移交给政府部门上市供应,供应范围针对的是浦口区符合条件的申购住户。

快报记者 尹晓波

国美永乐合并结束 “新国美”将注重差异化

11月1日,随着国美永乐合并案终于通过了国家商务部的审批,历时4个月,国内最大的家电连锁并购案终于宣告成功结束。

国美永乐的合并对国内的家电市场将会带来什么样的影响呢?如果国美永乐合并后的新集团能够在黄光裕和陈晓的共同努力下,带动中国家电连锁核心竞争力的进一步提升,那么这次合并对中国家电产业的发展来说,应该是个非常利好的事。至少他们的合并有望改变目前同质化竞争的程度,减少社会资源的过度浪费。

从目前中国家电连锁的

发展趋势可以看到,在未来的3到5年内,家电和电子消费品零售业的发展趋势主要表现在以下几个方面:

首先,差异化经营特征将越来越显著。目前,由于消费者购买力和需求目标的不同,已经有相当多收入水平较高、生活节奏较快、受教育水平较高的消费者不是将价格便宜、免费获得服务等作为最主要的消费决策因素,而是更加关注产品功能的先进性、适用性,以及销售服务各个环节质量的稳定性和针对性等;规模不是新国美的第一核心,新国美应该利用这次合并的契机,实现新的商业模式创新和管

理模式创新,核心应是发展和效益的快速增长。

第二,信息化管理水平将对企业的经营业绩产生重要的影响。零售企业具有网点多、门店多、人员多、管理环节多、信息量大等的特征,今后企业将更加需要通过提高管理水平、精细化管理能力、及时响应市场变化等方面提高企业的竞争能力;

第三,凭借专业能力,组织、参与供应链管理,提高供应链竞争力是家电和电子消费品零售商、制造商合作关系的未来。发达国家的经济增长历程表明,经济增长速度越快、技术水平愈先进,则社会



的分工程度愈高,企业愈能凭借专业能力、核心竞争能力获得优异的经营能力,企业之间的合作愈益紧密和重要。在美国,例如联合库存管理等先进的厂商合作模式显示出非常强大的竞争优势。制造商和零售商在未来会更加相互依赖、紧密合作,优秀的零售商对制造企业的作用、在产业链中的地位都会越来越高,提高与厂商的合作能力也是未来连锁零售企业的重要发展趋势之一。

百家湖国际花园开盘热销189套

11月8日,百家湖畔30万平米纯高层国际社区——百家湖国际花园盛景开盘。作为最后一块零距离观湖的风水宝地,百家湖国际花园一直受到城市精英们的热烈关注与追捧,开盘当日现场火爆,

销售一路飚升,截至发稿时销量已突破189套,再创百家湖板块的销售奇迹。

本次开盘,百家湖国际花园推出300多套房源,共计8种户型的丰富选择,以3380元/平方米起售的优惠价格

回馈消费者的厚爱,再加之开盘期间98折的利好折扣,更是大大激发了客户的购房热情,每款户型都吸引了众多消费者纷纷订购。据了解,百家湖国际花园无论在自然资源优势或者性价比优势方面,在百家湖板块中都属极为稀缺,消费者普遍担心赶不上

这趟车,于是导致销售现场热闹非凡,呈现不少人在售楼处排着长队等待的火爆场面。



【天天出彩】

体彩7位数(06175期)

中奖号码:3618763
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 13注 14625元

22选5(06304期)

中奖号码:07 08 11 18 19
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 4注 22734元

排列5(06304期)

中奖号码:9 9 1 0 2
奖级 中奖注数 每注金额
排列5 26注 10000元

排列3(06304期)

中奖号码:9 9 1
奖级 中奖注数 每注金额
直选 4809注 1000元
组选3 10099注 420元

15选5(2006304期)

中奖号码:2 6 7 11 12
奖级 中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元
一等奖 119注 2039元

3D游戏(2006304期)

中奖号码:5 1 7
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 826注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2668注 160元

足彩“4场进球游戏”(06038期)

正确结果:0 0 1 2 1 2 2 0
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 69注 43309元

篮球“单场竞猜”(06151期)

对阵球队:孟菲斯VS休斯顿
开奖结果:9056
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 10注 9800元

福彩“东方大乐透”(2006131期)

中奖号码:6 19 22 23 29 33 36
特别号码:27
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 786001元

南京出租车“油改气”步伐加快

□快报讯(记者 鲍铭东) 昨天,南京大件公司100辆爱丽舍双燃料车上路,使得南京双燃料出租车总数一下子增加到400多辆,此举标志着南京出租车“油改气”的步伐加快,宏达等其他多家出租公司负责人也表示将加快更型双燃料车。

据了解,由于2000年时南京出租车改液化气不成功,所以很多出租公司对“油改气”仍心存疑虑,宏达出租公司就干脆拿一辆车出来做试验,结果经济效益很明显,该负责人表示,今后也打算大面积推广“油改气”。

据悉,目前困扰出租车“油改气”的最大问题仍是加气站太少。不过,等10座加气站投用后,出租车加气问题将得到初步解决。

江苏推出系列公益性就业服务

□快报讯(记者 项风华) 记者昨天从省人事厅获悉,全省人事部门将于本月18日起至明年2月底,开展“全省高校毕业生就业服务百日行动”,通过省、市、县、区、镇、村三级联动,推出一系列公益性就业服务。

据了解,此次活动将采取场地招聘和网上招聘,省内招聘和省外招聘,就业见习和就业指导,全省统一行动和各地开展特色活动相结合。将连续举办全省及地区性毕业生人才交流大会,组织赴北大、清华和东北、西北、华中等地区招聘人才,组织江苏省毕业生就业指导宣讲团走进校园,建立100家省级高校毕业生就业见习基地,组织“百家优秀企业校园行”,开展首届“江苏省毕业生职业生涯设计”等活动。所有活动对应届高校毕业生一律免费。